		Утверждаю:
Дир	ектој	р МОБУ «СОШ
«Муринский ЦО №4»		
		К.Е. Белов
«	>>	2023

дополнение к положению

о постановке на внутришкольный учет обучающихся и их семей в МОБУ «СОШ «МУРИНСКИЙ ЦО№4»

На основании приказа директора МОБУ «СОШ «МУРИНСКИЙ ЦО№4»

«О внесении изменений в положение о постановке на внутришкольный учет обучающихся и их семей» N_2 от 20.01.2023 года

В соответствии с внесенными изменениями в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ и Федеральным законом №124-ФЗ от 3 июля 1998 года «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»

- 1. Внести следующие изменения в положение о постановке на внутришкольный учет обучающихся и их семей МОБУ «СОШ «Муринский ЦО№4 от 01.09.2020 года.
 - 1.1 В разделе №1 «Общее положение» изменить пункт №1.1:

Настоящее Положение о постановке на внутришкольный учет обучающихся и их семей разработано в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом № 273-ФЗ от 29.12.2012 года «Об образовании в Российской Федерации» с изменениями на 14 июля 2022 года, Федеральным законом №124-ФЗ от 3 июля 1998 года «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» с изменениями на 14 июля 2022 года, Федеральным законом № 120-ФЗ от 24.06.1999 «Об года основах системы профилактики безнадзорности правонарушений несовершеннолетних» с изменениями на 14 июля 2022 года, Федеральным законом № 442-ФЗ от 28.12.2013 года «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» с изменениями на 11 июня 2021 также Уставом организации, осуществляющей образовательную a актами Российской деятельность, нормативными правовыми другими общеобразовательных Федерации, регламентирующими деятельность организаций.